

Партийный рынок: устранение конкурентов под видом борьбы с коррупцией

В современных условиях партийного рынка борьба с коррупцией стала очередной политтехнологической муляжкой по устранению «неоправданной» конкуренции.

Селективное правосудие не имеет того негативного окраса, что политически мотивированное преследование. Ведь коррупционеров никому не жалко, а значит и впрягаться за них никто не станет.

На этот раз жертвой рыночно-политических отношений стал депутат Красноярского городского совета, лидер местных «Зеленых» Сергей Шахматов. На внеочередной сессии горсовета коллеги по парламенту большинством голосов (23 из 35) попытались поставить точку на всей его дальнейшей политической карьере в регионе, но получилось ли?

Ранее за досрочное прекращение полномочий народного избранника ратовала местная прокуратура, уличившая Шахматова в нарушении федерального закона «О запрете отдельными категориями лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации».

Речь идет о покупке акций ряда зарубежных компаний, таких как Apple, Johnson & Johnson, Google, Pfizer и Tesla.



Политическое единогласие представителей некоторых партий в горсовете Красноярска может сказать очень о многом. В частности, о том, что в преддверии выборов в Городской совет делить пирог без зеленых будет значительно проще.

Однако разгром «Зеленых» в Красноярском крае несет в себе не только политическое, но и символическое значение. Именно поэтому вместо возможного компромисса с добровольным сложением полномочий, о котором говорил сам Шахматов, была сделана ставка на силовое решение:

«Похоже у краевой власти появилась традиция любыми способами отправлять Сергеев в отставку спустя 4,5 года эффективной работы.

Понимая ситуацию, я принял решение добровольно сложить полномочия депутата городского совета. Однако мое заявление о сложении полномочий не принято к рассмотрению

председателем Фирюлиной Н.В.

Видимо, был нужен показательный процесс, чтобы все могли высказать свой "праведный гнев".

...Всё быстро, срочно и впопыхах - попахивает дешевым политическим спектаклем».

Также Сергей Шахматов добавил, что все происходящее в городском совете было похоже на «отжимания на камеру»: «А что ещё ожидать от слабого духом человека?... уже не тот!»

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Автор: Михаил Костычев
© Babr24.com
ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК
👁 23084
31.01.2023, 21:53 👍 304



URL: <https://babr24.com/?IDE=240990> Bytes: 2639 / 2369 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Михаил Костычев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)